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OASIS is an Italian

entrepreneurial family story
that starts in 1908

from a small workshop.
Today we are an industrial
company with a global
exposure but deep roots

in the Italian high-end

furniture tradition.

IT-

OASIS é una storia familiare imprenditoriale
italiana che inizia nel 1908 da un laboratorio
di falegnameria. Oggi siamo un'azienda
industriale con un'esposizione globale,

ma con radici profonde nella tradizione
italiana dell’arredamento di alta gamma.




Oasis Bathroom

Moodboards

MOODBOARD
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In an elegant neoclassical frame, the first textural mood unfolds
with sophistication. Travertine and clay compose floors

and architectural details, while delicate lacquering and walnut
wood provide an enveloping touch to the products. An atmosphere
that blends neoclassical solemnity with the gracefulness of details,
creating a visual harmony that enchants the eyes and envelops

the spaces in timeless luxury.

IT-

In un'elegante cornice
neoclassica, il primo mood
materico si sviluppa

con raffinatezza.

Il travertino e l'argilla
compongono pavimenti

e dettagli architettonici,
mentre laccature delicate
e il legno di noce donano

un tocco avvolgente

ai prodotti. Un’atmosfera
che unisce la solennita
neoclassica con la
leggiadria dei dettagli,
creando un'armonia visiva
che incanta gli occhi

e avvolge gli ambienti

in un lusso senza tempo.

MOODBOARD 3
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The material moodboard that characterizes the various
compositions in this renovated apartment stands out for its modern
and textural finishes, creating a perfect blend with the surrounding
environment. The dark wood paneling on the walls imparts refined
elegance, while the wooden floors add warmth and comfort

to the setting. The captivating finishes of the moodboard establish
a harmonious balance between classical elements and

contemporary details.

IT-

Il moodboard materico
che caratterizza le varie

composizioni inserite

in questo appartamento
ristrutturato si distingue
per le sue finiture moderne
e materiche, creando

un connubio perfetto

con l'ambiente circostante.
Le boiserie scure alle pareti
conferiscono un'eleganza
raffinata, mentre i pavimenti
in legno aggiungono calore
e comfort al contesto.

Le finiture accattivanti
del moodboard creano

un equilibrio armonioso
tra elementi classici

e dettagli contemporanei.

Oasis Bathroom

MOODBOARD 2 MOODBOARD 4

page. 032 page. 058

EN- EN-

A captivating setting of refined elegance hosts the second textural Within a tastefully renovated apartment, the herringbone-patterned

of the ensemble.

IT-

Un suggestivo scenario

di raffinata eleganza ospita
il secondo mood materico
attraverso ambienti intrisi

di tonalita calde e
avvolgenti. Il nuovo legno di
noce cannettato conferisce
una texture esclusiva,
mentre ['accattivante gioco

10

mood through environments saturated with warm and enveloping
hues. The new finely grooved walnut wood imparts an exclusive
texture, while the enticing interplay of bold lacquers adds depth
and character to the products. The presence of dark marbles,
skillfully integrated into the surfaces of various elements composing
the collection, further enhances the luxurious aesthetics

di laccature decise dona
profondita e carattere ai
prodotti. La presenza di
marmi scuri, sapientemente
integrati nei piani dei vari
elementi che compogono
la collezione, eleva
ulteriormente l'estetica
lussuosa dell’insieme.

IT-

All'interno di un
appartamento ristrutturato
con raffinatezza,

il pavimento in noce a spina
di pesce crea una base
elegante, mentre le boiserie
alle pareti aggiungono

un elemento di fascino
classico.

i

walnut floor establishes an elegant foundation, while the boiserie
on the walls adds a touch of classic charm. The blend of exquisite
materials, such as carefully selected marbles and meticulously
finished metals, works together to craft an environment

that enhances the aesthetics of the entire space, transforming

it into a sanctuary of sophistication and comfort.

La combinazione

di materiali pregiati, come
marmi selezionati e metalli
rifiniti con cura, contribuisce
a creare un ambiente che
eleva l'estetica dell'intero
spazio, rendendolo

un rifugio di raffinatezza

e comfort.
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Naos
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In an elegant neoclassical frame, the first textural
mood unfolds with sophistication. Travertine

and clay compose floors and architectural details,
while delicate lacquering and walnut wood
provide an enveloping touch to the products.

An atmosphere that blends neoclassical
solemnity with the gracefulness of details,
creating a visual harmony that enchants the eyes
and envelops the spaces in timeless luxury.

IT-

In un'elegante cornice neoclassica, il primo mood materico
si sviluppa con raffinatezza.

Il travertino e l'argilla compongono pavimenti e dettagli
architettonici, mentre laccature delicate e il legno di noce
donano un tocco avvolgente ai prodotti.

Un'atmosfera che unisce la solennita neoclassica

con la leggiadria dei dettagli, creando un’armonia visiva
che incanta gli occhi e avvolge gli ambienti in un lusso
senza tempo.

Oasis Bathroom
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Comp. NA_01
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MOODBOARD 2
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A captivating setting of refined elegance hosts
the second textural mood through environments
saturated with warm and enveloping hues.

The new finely grooved walnut wood imparts

an exclusive texture, while the enticing interplay
of bold lacquers adds depth and character

to the products. The presence of dark marbles,
skillfully integrated into the surfaces of various
elements composing the collection, further
enhances the luxurious aesthetics

of the ensemble.

58
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Un suggestivo scenario di raffinata eleganza ospita

il secondo mood materico attraverso ambienti intrisi

di tonalita calde e avvolgenti. Il nuovo legno di noce
cannettato conferisce una texture esclusiva, mentre
'accattivante gioco di laccature decise dona profondita
e carattere ai prodotti. La presenza di marmi scuri,
sapientemente integrati nei piani dei vari elementi

che compogono la collezione, eleva ulteriormente
l'estetica lussuosa dell’insieme.

Oasis Bathroom
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Oasis Bathroom

Comp. NA_03
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Comp. NA_04
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MOODBOARD 3
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The material moodboard that characterizes the
various compositions in this renovated apartment
stands out for its modern and textural finishes,
creating a perfect blend with the surrounding
environment. The dark wood paneling on the
walls imparts refined elegance, while the wooden
floors add warmth and comfort to the setting.
The captivating finishes of the moodboard
establish a harmonious balance between classical
elements and contemporary details.

49

IT-

Il moodboard materico che caratterizza le varie
composizioni inserite in questo appartamento ristrutturato

si distingue per le sue finiture moderne e materiche, creando
un connubio perfetto con 'ambiente circostante.

Le boiserie scure alle pareti conferiscono un'eleganza
raffinata, mentre i pavimenti in legno aggiungono calore

e comfort al contesto.

Le finiture accattivanti del moodboard creano un equilibrio
armonioso tra elementi classici e dettagli contemporanei.

Oasis Bathroom
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MOODBOARD 4
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Within a tastefully renovated apartment,

the herringbone-patterned walnut floor
establishes an elegant foundation, while

the boiserie on the walls adds a touch

of classic charm. The blend of exquisite
materials, such as carefully selected marbles
and meticulously finished metals, works together
to craft an environment that enhances the
aesthetics of the entire space, transforming

it into a sanctuary of sophistication and comfort.

59
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All'interno di un appartamento ristrutturato con raffinatezza,

il pavimento in noce a spina di pesce crea una base
elegante, mentre le boiserie alle pareti aggiungono

un elemento di fascino classico.

La combinazione di materiali pregiati, come marmi
selezionati e metalli rifiniti con cura, contribuisce a creare
un ambiente che eleva l'estetica dell’intero spazio,
rendendolo un rifugio di raffinatezza e comfort.

Oasis Bathroom
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Qasis Bathroom

Technical Data & Finishes

TECHNICAL DATA &

FINISHES

72

Oasis Bathroom

N
Each collection is unique,
with its own technical
characteristics and
modularity. Each collection
comes with a wide range
of products, sizes and
materials. All products are
completely Made in Italy
with high quality standards.

IT-

Ogni collezione e unica, con caratteristiche
tecniche e modularita proprie.

Ogni collezione viene fornita con una vasta
gamma di prodotti, dimensioni e materiali.
Tutti i prodotti sono completamente

Made in Italy con elevati standard
qualitativi.
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Oasis Bathroom

Technical Data & Finishes

NAOS Technical Data

Naos Caratteristiche tecniche

The Naos collection includes both curved and straight sides. The new ribbed finish is available in both lacquered and walnut options.
La collezione Naos prevede fianchi sia curvi che dritti. Nuova finitura cannettata disponibile sia laccata che in legno di noce.

Curved terminal unit Straight terminal side panel
Vano terminale curvo Fianco terminale dritto
74

Door grip at a 45° angle.
Presa dell’anta a 45°.

NAOS Technical Data

Naos Caratteristiche tecniche

75

Oasis Bathroom

The Naos collection offers the possibility of having the shelf below the basin
and the bottom of the furniture in 4 metallic finishes.

La collezione Naos prevede la possibilita di avere la fascia sottolavabo

ed il fondo del mobile in 4 finiture metalliche.
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Technical Data & Finishes

WALL MOUNTED ELEMENTS /
MOBILI SOSPESI - H 32 CM

Wall mounted vanity
unit with 1 drawer
Base portalavabo

W 70/80/90/105/120cm sospesa con

D 56cm 1 cassetto

Additional wall-hung
base unit with
1drawer

W 35/45/70/80 Base complementare

90/105/120cm sospesa con

D 56cm 1 cassetto
Curved terminal unit
with 1 door

W 28cm Vano terminale curvo

D 56cm con 1anta
Straight terminal
side panel

W 56cm Fianco terminale

D 2,5cm dritto

MODULARITY

Modularita

WALL MOUNTED ELEMENTS /
MOBILI SOSPESI - H 45 CM

Wall mounted
vanity unit with
1drawer + inside
drawer

Base portalavabo
sospesa con

W 70/80/90/105/120cm 1 cassetto +

D 56cm cassetto interno

Additional wall-
hung base unit with
1drawer + 1inside
drawer

Base
complementare
sospesa con

W 35/45/70/80

90/105/120cm 1 cassetto +

D 56cm 1 cassetto interno
Curved terminal unit
with 1 door

W 28cm Vano terminale curvo

D 56cm con 1anta

i

Straight terminal

side panel
W 56cm Fianco terminale
D 2,5cm dritto

76

**All the indicated dimensions
do not include the finishing
side panels which must be
added

Tutte le misure indicate non
includono i fianchi di finitura
che dovranno essere aggiunti

FREE STANDING ELEMENTS /
MOBILI A TERRA - H 85 CM

Free standing vanity
unit with 2 doors

W 70/90/120cm Mobile portalavabo
D 56cm a terra con 2 ante

Additional free
standing base
unit with 2 doors
Mobile

W 70/90/120cm complementare
D 56cm a terra con 2 ante

Curved terminal

unit with 1 door and
internal glass shelves
Vano terminale curvo
con 1anta e ripiani
interni in vetro

Straight terminal
side panel
Fianco terminale

W 56cm
D 2,5cm dritto

FREESTANDING ROUND CABINET/
COLONNA A TERRA ROTONDA - H 173 CM

@ 56cm
H 173cm

Freestanding round cabinet with 2 doors +

2 internal shelves in glass and 1in lacquered finish
Colonna a terra rotonda con 2 ante +

2 ripiani interni in vetro e 1in finitura laccata

FREESTANDING ROUND BASE /
BASE A TERRA ROTONDA - H 61 CM

@ 56cm
H 61cm

Freestanding round base with 2 doors
+1internal glass shelf

Base a terra rotonda con 2 ante + 1 ripiano
interno in vetro

MODULARITY

Modularita

FREESTANDING OVAL
CABINET /mADIA CURVA - H 173 CM

W 146cm
D 56cm

Freestanding oval cabinet with 4 doors +

2 internal shelves in glass and 1in lacquered finish
Madia curva con 4 ante + 2 ripiani interni in vetro
e 1in finitura laccata

FREESTANDING CABINET /
MADIA DRITTA - H 173 CM

—

\

W 96cm
D 56cm

Freestanding cabinet with 2 doors + 2 internal
shelves in glass and 1in laquered finish

Madia dritta con 2 ante + 2 ripiani interni in vetro
e 1in finitura laccata

77

CONSOLE/
CONSOLLE - H 22 CM

W 126cm
D 56cm

Wall mounted console with 1 drawer + round mirror
Consolle sospesa con 1 cassetto + specchio rotondo

Wall mounted console with 2 drawers + round mirror
Console sospesa con 2 cassetti + specchio rotondo

DECORATIVE ELEMENT WITH
SHELF / ELEMENTO DECORATIVO
CON MENSOLA - @56 CM

@ 56cm

Decorative element with shelf
Elemento decorativo con mensola

Oasis Bathroom
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Technical Data & Finishes

BASIN TYPES FOR TOPS WITH
INTEGRATED BASINS

Tipologie di lavabi per top con vasche integrate

CERAMIC/ CERAMICA - UNDERCOUNTER WASBASIN /
LAVABO AD INCASSO SOTTOPIANO

HYDOR KIM
To be combined with marble tops To be combined with marble tops
Da abbinare ai piani in marmo Da abbinare ai piani in marmo
HYDOR 1 -W58 XD 39cm KIM1 -W56 XD 37 cm
HYDOR 2 -W73XD 39cm KIM2 -W71XD 37 cm

COUNTERTOP WASHBASINS
SELECTION

Selezione lavabi da appoggio

MATT WHITE CERAMIC MATT PUREFEEL MARBLE
/ CERAMICA BIANCO OPACO / PUREFEEL OPACO / MARMO

- 1 « -

SARAH JULIA NEREO
W60 XD 36 XH 12 cm D42 X H 14 cm W60 XD 36 XH 12 cm
L0001 L0010 L0014

Bianco carrara  Calacatta oro Pietra medea

L0003 L0015
Nero marquinia  Verde Alpi

78

MARBLE
/ MARMO

»

THALASSA
W 190 D 90 H 56

i

LOOO1 LoO10
Bianco carrara  Calacatta oro
L0003 L0015

Nero marquinia  Verde Alpi

BATHTUBS

Vasche da bagno

THE BATHTUB IS AVAILABLE IN 4 MARBLE FINISHES. /
LA VASCA DA BAGNO E DISPONIBILE IN 4 FINITURE MARMO

79

Oasis Bathroom



Oasis Bathroom

Technical Data & Finishes

N

Wall mounted basin set,

ANTIS Taps Collection

Rubinetteria ANTIS

©
@N

**Available finishes

Specchiere

MIRRORS Collection

Oasis Bathroom

without pop-up waste 3-hole wall mounted 3-hole washbasin set, [ Finiture disponibili
D 200 mm basin set (with swivel spout
Monocomando lavabo connections) D 200 mm D 176 H 252 mm
a muro senza scarico Lavabo 3 fori a muro con Batteria lavabo 3 fori bocca I .
P 200 mm connessioni P 200 mm girevole P 176 H 252 mm
MT00 MTO14
Chome® Riohenae ARKO oval ARKO round AULE
Oval mirror with LED backlighting and shelf Round mirror with LED backlighting and shelf Rectangular mirror with LED backlighting and
Specchiera ovale retroilluminata con mensola Specchiera rotonda retroilluminata con mensola metal decoration
W56 XD 15 XH 110 cm @ 80/120 XD 15 cm Specchiera rettangolare retroilluminata con
E ; i decoro in metallo
W 75/85/95/110/125/145/165/185/215 X D 3
X H 110 cm
Washbasin mixer, Washbasin mixer with Bidet mixer, swivel spout
swivel spout D 130 H 280 high and swivel spout P 130 H 212 mm
Monocomando lavabo D 130 H 410 mm Monocomando bidet bocca
bocca girevole Monocomando lavabo con girevole P 130 H 212 mm
P 130 H 280 mm prolunga e bocca girevole
P 130 H 410 mm LAM PS C t.
ollection
K{ Collezione Lampade
0@ @ 1 ‘ /R
| I
© ,
© © CHORO KYKLO MURANO

Concealed shower taps
with 2 ways diverter,
shower head D 490mm
Set doccia incasso con
deviatore 2 vie e soffione
P 490mm

External single-lever Shower built-in single-lever Free-standing bath mixer
shower mixer with shower mixer with diverter and D 181 H 1012 mm
column, shower head shower head D 490mm Monocomando vasca a
D 490 mm Set doccia incasso pavimento P 181 H1012 mm
Colonna doccia esterna monocomando con
monocomando con soffione deviatore e soffione
P 490mm P 490mm
80

Wall lamp with plate in metal finish and
diffuser in white glass

Lampada a muro con piatto in finitura
metallica e diffusore in vetro bianco
22

1-Wall lamp with metal structure and satin glass
sphere

Lampada a muro con struttura metallica

e sfera in vetro satinato

W16 D 24 H 25

2-Suspended lamp with metal structure

and satin glass sphere

Lampada a sospensione con struttura metallica
e sfera in vetro satinato

W29 D 16 H 185

81

Wall lamp with satin glass, Led lighting
Lampada a muro con vetro satinato,
illuminazione a Led

W11 XD 10 X H 50



Oasis Bathroom

Technical Data & Finishes

DEFI LE Accessories Collection

Defilé Accessori

0 —

RING TOWEL HOLDER TOWEL RAIL BATHTUB TOWEL RACK
/ PORTASALVIETTE / BARRA PORTASALVIETTE / GRIGLIA PORTASALVIETTE
AD ANELLO PER VASCA

DOUBLE HOOK HOOK
/ APPENDINO / APPENDINO
DOPPIO

vii1 @

SHOWER SHELF TRAY
/ MENSOLA DOCCIA / VASSOIO

WALL MOUNTED WALL MOUNTED WALL MOUNTED FREE STANDING WASTE BIN
PAPER ROLL HOLDER SPARE PAPER BRUSH HOLDER BRUSH HOLDER / GETTACARTA
/ PORTA-ROTOLO ROLL HOLDER / PORTA-SCOPINO / PORTA-SCOPINO
DA PARETE / PORTA-ROTOLO DA PARETE DA TERRA
MULTIPLO DA PARETE
82

DEFI LE Accessories Collection

Defilé Accessori

TUMBLER RAZOR HOLDER TOOTHBRUSH WALL MOUNTED WALL MOUNTED WALL MOUNTED
/ BICCHIERE / PORTA HOLDER TUMBLER RAZOR HOLDER TOOTHBRUSH
RASOIO / PORTA / BICCHIERE / PORTA RASOIO HOLDER / PORTA
SPAZZOLINI DA PARETE DA PARETE SPAZZOLINI
DA PARETE

SOAP DISPENSER SMOOTH SOAP HOLDER KNURLED SOAP HOLDER KLENEEX HOLDER

/ DOSASAPONE / PORTA SAPONE LISCIO /| PORTA SAPONE GODRONATO / PORTA KLEENEX

SMOOTH SMALL BOX KNURLED SMALL BOX SMOOTH LARGE BOX KNURLED MAGNIFYING MIRROR

/ SCATOLA LISCIA / SCATOLA LISCIA / SCATOLA LARGE BOX / SPECCHIO
BASSA BASSA GODRONATA LISCIA ALTA / SCATOLA LISCIA INGRANDITORE

ALTA GODRONATA

**Available finishes
[ Finiture disponibili

MTo0 MTo14 MTo04 MTO15 MTO1
83 Chrome Black nickel Matt black Satin gold Glossy gold
Cromo Nichel nero Nero opaco Oro satinato ~ Oro lucido

Oasis Bathroom
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Technical Data & Finishes

FINISHING

Finiture

LACQUERED FINISHES / LaccaTI

G/M 0050 G/M 0051 G/M 0058 G/M 0052 G/M 0053 G/M 0054 G/M 0074
Bianco ghiaccio Bianco latte Papiro Corda elegance Sabbia Tortora elegance Ciclamino

G/M 0055 G/M 0083 G/M 0065 G/M 0059 G/M 0078 G/M 0079 G/M 0080
Avana Beige Arizona Nuvola Grigio elegance Grey Trim Grey Green

G/M 0063 G/M 0056 G/M 0068 G/M 0066 G/M 0077 G/M 0057 G/M 0064
Verde salice Caffe elegance Blu notte Bluette London Grey Fango Verde muschio
G/M 0082 G/M 0067 G/M 0069 G/M 0061 G/M 0062 G/M 0081 G/M 0072
Grigio Bromo Blu elegance Blu oltremare Antracite dark Nero Lavagna Rosso Jaipur Ruggine

G/M 0071 G/M 0070
Arancio Acero Giallo Senape

G CODE > INDICATES GLOSSY LACQUERED / INDICA LACCATO LUCIDO
M CODE > INDICATES MATT LACQUERED / INDICA LACCATO OPACO
D CODE > INDICATES GLOSSY METALLIC / INDICA METALLIZZATO LUCIDO

GLOSSY METALLIC / LACCATI METALLIZZATI

D0001 D0005 Do003 D0002 D0004 D0006
Prosecco Light Grey BRONZE Gold Gianduia Dark Grey
84

G/M 0075
Orchidea

G/M 0076
Castoro

G/M 0060
Grigio pietra

G/M 0073
Rosso Vivo

FINISHING

Finiture

WOOD / LEGNI

EWO001
Ribbed Walnut

MARBLE / MARMI -

TOP / TOP
=
¢ SN
L0001 Loo10 L0014 L0003 L0015
Bianco carrara Calacatta oro Pietra medea Nero marquinia Verde Alpi

METALS / METALLI
1

A

MTO00 Chrome MTO014 Black nickel MT04 Matt black MTO015 Satin gold MTO01 Glossy gold
Cromo Nichel nero Nero opaco Oro satinato Oro lucido

& T
I'

** only for accessories
/solo per accessori

85
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Oasis Bathroom

Compositions

Composition NA_01

-3

4
i

Composition NA_02

Composition NA_04

P.14_23

P. 24_31

P. 42_47

Composizioni

Structure:

W 28 +90 +90 + 28 cm

D56 cm

H32+2+12cm

Ribbed walnut finish/

Satin gold

Top: Verde Alpi Marble

Nereo Washbasin:

Verde Alpi Marble

Antis Taps: Satin gold

Arko Mirror: Ribbed walnut finish/
Brushed gold

W56 D15 H 110
Choro wall lamp: Satin gold/
@22 cm

Freestanding oval cabinet:
Ribbed walnut finish/ Satin gold/
W 146 D 56 H 173

Freestanding round base: Matt

COMPOSITIONS

“Avana” lacquered finish/ Satin gold/
Verde Alpi Marble/ @ 55 H 61cm
Decorative element with shelf: Matt
“Avana” lacquered finish/ Ribbed
walnut finish/ Satin gold/ @ 56 cm
D15cm

Complements: Kim pouf

Defilé accessories: Satin gold

Struttura:

L 28+90+90+28cm

P56 cm

H32+2+12cm

Noce cannettato/

Oro spazzolato

Top: Marmo Verde Alpi

Lavabo Nereo:

Marmo Verde Alpi/ H12
Rubinetteria Antis: Oro satinato

Specchiera Arko: Noce cannettato/
Oro spazzolato

L 56 P15 H 110

Lampada a muro Choro:

Oro spazzolato/ @ 22 cm

Madia curva: Noce cannettato/ Oro
satinato

L 146 P56 H 173

Base a terra tonda: Laccato opaco
“Avana”/ Oro satinato/

Marmo Verde Alpi/

D56 H 61

Elemento decorativo con mensola:
Laccato opaco “Avana”/ Noce
cannettato/ Oro satinato/ @ 56 cm
P15 cm

Complementi: Pouf Kim

Accessori Defilé: Oro spazzolato

Structure:

W 28 +90 + 28 cm

D56 cm

H85+2cm

Glossy “Tortora Elegance” lacquered
finish/ Glossy gold

Top: Calacatta Oro Marble with
integrated washbasin Hydor in white
ceramic

Antis Taps: Glossy gold

Arko Mirror: Ribbed walnut finish/
Glossy gold/ @120 D 15 cm

Kyklo wall lamp: Glossy gold/

W24 D 25

Freestanding round cabinet: Ribbed
walnut finish/ Glossy gold/ @ 55 H
173 cm

Freestanding round base: Ribbed
walnut finish/ Glossy gold/ Calacatta

Oro Marble/ @ 55 H 61cm
Defilé accessories: Glossy gold

Struttura:

L 28+90+28cm

P56 cm

H85+2cm

Laccato lucido “Tortora Elegance”/
Oro Lucido

Top: Marmo Calacatta Oro con lavabo
integrato Hydor in ceramica bianca
Rubinetteria Antis: Oro lucido
Specchiera Arko: Noce cannettato/
Oro lucido/ @ 120 P 15 cm
Lampada a muro Kyklo: Oro lucido/
L 24P 25

Colonna a terra rotonda: Noce
cannettato/ Oro lucido/ @ 56 H
173 cm

Base a terra rotonda:

Noce cannettato/ Oro lucido/ Marmo
Calacatta Oro/

@56 H61cm

Accessori Defilé: Oro Lucido

Structure:

W 28 +80 + 80 +28 cm

D56 cm

H45+2cm

Matt “London Grey” lacquered finish/
Glossy Black Nickel

Top: Pietra Medea Marble with
integrated washbasin Hydor 1in white
ceramic

Complementary units: Ribbed walnut
finish/ Black Nickel/

Pietra Medea Marble

W 28 + 90 +90 + 28 cm

D56 cm

H32+2cm

Antis Taps: Black Nickel

Arko Mirror: Matt “London Grey”
lacquered finish/ Glossy Black Nickel/
W56 D 15 H 110

Choro wall lamp: Black Nickel/
@22 cm

Freestanding oval cabinet: Ribbed
walnut finish/ Black Nickel/

W 146 D 56 H 173

Thalassa bathtub: Nero Marquinia
Marble/ W 190 D 90 H 56
Complements: Sullivan small table
Defilé accessories: Black Nickel

Struttura:

L 28 +80+80+28cm

P56 cm

H45+2cm

Laccato opaco “London Grey”/
Nichel nero

Top: Pietra Medea con lavabo
integrato Hydor 1in ceramica bianca

Basi complementari: Noce
cannettato/ Nichel nero lucido/
Pietra Medea

L 28 +90 +90 + 28 cm

P56 cm

H32+2cm

Rubinetteria Antis: Nichel nero
Specchiera Arko: Laccato opaco
“London Grey” / Nichel nero/

L 56 P15 H 110

Lampada a muro Choro: Nichel nero/
@22 cm

Madia curva: Noce cannettato/
Nichel nero/

L 146 P56 H 173

Vasca Thalassa: Marmo Nero
Marquinia/ L 190 P 90 H 56
Complementi: Tavolino Sullivan
Accessori Defile: Nichel nero

Structure:

W 28 +70+28 cm

D56 cm

H45+2cm

Ribbed walnut finish/ Chrome

Top: Nero Marquinia Marble with
integrated washbasin Hydor 1in white
ceramic

Antis Taps: Chrome

Arko Mirror: Glossy “Grigio Pietra”
lacquered finish/ Chrome/ @ 120 D
15 cm

Freestanding round cabinet: Glossy
“Grigio Pietra” lacquered finish/
Chrome/ Nero Marquinia Marble/
D56 H173 cm

Freestanding round base: Glossy
“Grigio Pietra” lacquered finish/
Chrome/ Nero Marquinia Marble/
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D56 H61cm

Consolle: Ribbed walnut finish/
Chrome/ Nero Marquinia Marble
W 196 D 56 H 22 + mirror @ 120
Choro wall lamp: Chrome/

@22 cm

Thalassa bathtub: Bianco Carrara
Marble/ W 190 D 90 H 56
Complements: Kim pouf/
Eleonor Armchair

Defilé accessories: Chrome

Struttura:

L28+70+28cm

P56 cm

H45+2cm

Noce cannettato/ Cromo

Top: Marmo Nero Marquinia con
lavabo integrato Hydor 1in ceramica

bianca

Rubinetteria Antis: Cromo

Specchiera Arko: Laccato lucido “Grigio
Pietra”/ Cromo/ @ 120 D 15 cm

Colonna a terra rotonda:Laccato Lucido
“Grigio Pietra”/ Cromo/ Marmo Nero
Marquinia/ @ 56 H 173 cm

Base a terra rotonda: Laccato Lucido “Grigio
Pietra”/ Cromo/ Marmo Nero Marquinia/
@56 H61Tcm

Consolle: Noce Cannettato/ Cromo/ Marmo
Nero Marquinia

L 196 P 56 H 22 + specchio @ 120

Lampada a muro Choro: Cromo/ @& 22 cm
Vasca Thalassa: Marmo bianco di Carrara/ L
190 P90 H 56

Complementi: Pouf Kim/

Poltroncina Eleonor

Accessori Defilé: Cromo

Composition NA_06

Composition NA_07

Composition NA_08

P. 54_57

P. 60_67

P. 68_70

Composizioni

Structure:

W 2,5 +120 +120 + 2,5 cm

D56 cm

H32+2cm

Glossy “Antracite Dark” lacquered
finish/ Black Nickel

Top: Nero Marquinia Marble with
integrated washbasin Kim in white
ceramic

Complementary units: Glossy
“Antracite Dark” lacquered finish/
Black Nickel/

Nero Marquinia Marble

W 2,5 +120 +120 + 2,5 cm

COMPOSITIONS

D15cm

Kyklo suspended lamp: Black Nickel/
W29 H 22

Struttura:

L 2,5+120+120 + 2,5 cm

P56 cm

H32+2cm

Laccato lucido “Antracite Dark”/
Nichel nero

Top: Marmo Nero Marquinia con
lavabo integrato Kim in ceramica
bianca

Basi Complementari: Laccato lucido

Oasis Bathroom

Rubinetteria Antis: Nichel nero
Specchiera Arko: Laccato lucido
“Antracite Dark”/ Nichel nero/
@80D15cm

Lampada sospesa Kyklo: Nichel nero/
L 29 H 22

D56 cm “Antracite Dark”/ Nichel nero/

H32+2cm Marmo Nero Marquinia

Antis Taps: Black Nickel L 2,5+120+120 + 2,5 cm

Arko Mirror: Glossy “Antracite Dark” P56 cm

lacquered finish/ Black Nickel/ @ 80 H32+2cm

Structure: W24 D 25 H32+2+14cm

W 2,5+120+120 +2,5 cm Kyklo suspended lamp: Satin Gold/ Rubinetteria Antis: Oro satinato
D56 cm W29 H 22 Specchiera Aulé: Noce cannettato/
H32+2+14cm Thalassa bathtub: Verde Alpi Marble/ Oro satinato/

Ribbed walnut finish/ W 190 D 90 H 56 L215P 3 H 110

Satin gold Defilé accessories: Satin gold Lampada a muro Kyklo: Oro satinato/

Top: Verde Alpi Marble

Julia Washbasin: Matt white Purefeel
Complementary units: Ribbed walnut
finish/ Satin gold/

Verde Alpi Marble/

W 2,5+120 +120 + 2,5 cm

D56 cm

H32+2+14cm

Antis Taps: Satin gold

Aulé Mirror: Ribbed walnut finish/
Satin gold/

W 215 D3 H 110

Kyklo wall lamp: Satin gold/

Struttura:

L25+120+120 +2,5cm

P56 cm

H32+2+14cm

Noce cannettato/ Oro satinato
Top: Marmo Verde Alpi
Lavabo Julia: Purefeel bianco opaco
Basi complementari: Noce
cannettato/ Oro satinato/
Marmo Verde Alpi/

L 2,5+120+120 + 2,5 cm

P56 cm

L24 P25

Lampada sospesa Kyklo: Oro satinato/
L 29 H 22

Vasca Thalassa: Marmo Verde Alpi/
L190 P90 H 56

Accessori Defilé: Oro satinato

Structure:

W 2,5+90+25cm

D56 cm

H85+2cm

Ribbed walnut finish/ Chrome

Top: Bianco Carrara Marble with
integrated washbasin Kim in white
ceramic

Antis Taps: Chrome

Aulé Mirror: Matt “Sabbia” lacquered
finish/ Chrome/ W 75 D 3 H 110 cm
Freestanding cabinet: Matt “Sabbia”
lacquered finish/ Chrome/

W96 D56 H173

Freestanding round base: Matt
“Sabbia” lacquered finish/ Chrome/
Bianco Carrara Marble/ @ 55 H 61cm
Decorative element with shelf:
Ribbed walnut finish/ Chrome/

@56 cm D 15cm

Murano wall lamp: Chrome/
W11 D 10 H 50

Thalassa bathtub: Bianco Carrara
Marble/ W 190 D 90 H 56
Complements: Adeline Armchair
Defile accessories: Chrome

Struttura:

L25+90+25cm

P56 cm

H85+2cm

Noce cannettato/ Cromo

Top: Marmo Bianco di Carrara con
lavabo integrato Kim in ceramica
bianca

Rubinetteria Antis: Cromo

Specchiera Aulé: Laccato opaco
“Sabbia” / Cromo/ L 75 P 3 H 110 cm

Madia dritta: Laccato opaco “Sabbia”
/ Cromo/ L 96 P 56 H 173

Base a terra rotonda: Laccato opaco
“Sabbia"/ Cromo/ Marmo Bianco

di Carrara/ @ 55 H 61cm

Elemento decorativo con mensola:
Noce cannettato/ Cromo/ @ 56 cm
P15 cm.

Lampada a muro Murano: Cromo/
L11 P10 H 50

Vasca Thalassa: Marmo Bianco

di Carrara/ L 190 P 90 H 56
Complementi: Poltrona Adeline
Accessori Defile: Cromo

Structure:

W 2,5+45+90+45+2,5cm
D56 cm

H45+2cm

Matt “Verde Muschio” lacquered
finish/ Glossy gold

Top: Calacatta Oro Marble

Sarah Washbasin:

Glossy White Ceramic

Antis Taps: Glossy gold

Aulé Mirror: Ribbed walnut finish/
Glossy gold/ W75 D 3 H 110 cm
Freestanding round base: Ribbed
walnut finish/ Glossy gold/ Calacatta
Oro Marble/ @ 56 H 61cm
Murano wall lamp: Glossy gold/
W11 D 10 H 50

Complements: Kim pouf
Defilé accessories: Glossy gold
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Struttura:
L25+45+90+45+25cm

P56 cm

H45+2cm

Laccato lucido “Verde Muschio”/
Oro opaco

Top: Marmo Calacatta Oro

Lavabo Sarah:

Ceramica bianca lucida

Rubinetteria Antis: Oro lucido
Specchiera Aulé: Noce cannettato/
Oro lucido/ L75 P 3 H 110 cm

Base a terra rotonda:

Noce cannettato/ Oro lucido/ Marmo
Calacatta Oro/

@56 H61cm

Lampada a muro Murano: Oro lucido/
W 11D 10 H 50

Complementi: Pouf Kim
Defilé accessories: Oro lucido



